

Сегодня
в номере

- ГОРМОЛОКОЗАВОД СЕГОДНЯ
- ОТ РАБОТЫ СТАНЦИИ СЛАНЦЫ ЗАВИСИТ РАБОТА ОСНОВНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ НАШЕГО ГОРОДА
- ГДЕ БУДУТ ОТДЫХАТЬ ДЕТИ?

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Редакция
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Среда,
19 мая
1999 года

№ 73

(13373)
Цена
свободная

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

ПРОГРАММА

БУДЕТ

17 мая в Доме правительства под председательством исполняющего обязанности губернатора Ленинградской области В. П. Сердюкова состоялось расширенное заседание аппарата правительства, рассмотревшее ход посевной кампании и вопросы подготовки к летнему садоводческому сезону.

С информацией о ходе посевной перед участниками совещания выступил председатель Комитета по сельскому хозяйству Ленинградской области Николай Сизых, подчеркнувший, что заморозков, подобных нынешним, метеорологи не наблюдали на территории области в течение

120 лет. И хотя прогнозы не обнадеживают, селяне вынуждены сейчас приступить к посадкам овощей, так как рассада перерастает. Отрадно, что лишь то, что в ходе недавнего совещания у исполняющего обязанности губернатора Ленинградской области В. П. Сердюкова была до-

ВЫПОЛНЕНА

стигнута договоренность о снабжении сельских производителей топливом по отпускным ценам «Кинефа». Неплохо идет и освоение предоставленного им областным правительством товарного кредита, топливо по низким ценам уже получено на сумму 12 миллионов рублей. Отрадно, что большая часть этих средств — 7 млн. 200 тысяч рублей — уже возвращена товаропроизводителями в социальную сферу области.

Комбинат «Стройдеталь» работает

ны ждут оживления на рынке строительных материалов. Несмотря на сложную экономическую ситуацию в стране, продолжает стablyно работать кингисеппский цех по производству суперпластификатора. «Объемы реализуемой продукции цех держит на уровне прошлого года», — рассказывает В. П. Шишкун. Кингисеппская продукция находит сбыт в Финляндии, Москве, Ленинградской области.

На семинаре глав волостей

17 мая в администрации МО «Сланцевский район» состоялся семинар с главами волостей. Перед собравшимися с информацией «Об использовании земли фермерскими и крестьянскими хозяйствами района» выступил ведущий специалист отде-

ла сельского хозяйства и природопользования администрации МО «Сланцевский район» О. А. Фаткулина. О том, как ведется эта работа на территории волостей, рассказали главы Старицкой и Выскатской волостей А. В. Хилов и М. И. Давыдова.

Стали призерами

16 мая прошел чемпионат Санкт-Петербурга по спортивно-боевому самбо. В нем участвовали 6 команд, в том числе и из нашего города. Ученики руководителя секции рукопашного боя С. В. Леонова добились очередного большого успеха. Первые места в своих возрастных группах заняли Роман Ракет, Илья Седаков и Александр Михайлов. Второе место у Максима Петушкина. Третье место заняли Михаил Иванов, Евгений Давыдов и Сергей Евдокимов.

Призеры награждены Дипломами комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга.

Впервые участвовавшие в соревнованиях десятилетние Антон Наумов и Сергей Яблонский заняли 4-е места.

Горячий телефон

2 — 17 — 88
с 16 до 17 часов

«Я ходила в общество инвалидов за хозяйственным мылом, а в нагрузку меня заставляли купить чистящее средство. А мне нужно только мыло. После скандала все-таки продали одно мыло, а следующему инвалиду опять стали навязывать чистящее средство. Имеют ли право работники общества инвалидов так поступать?».

Отвечает главный бухгалтер районного общества инвалидов Л. П. ОГНЕВА:

— Нет, никому насилино товар, в том числе, чистящее средство, мы не навязываем. Но работник, занимающийся продажей, предлагает купить и чистящее средство. Я хочу пригласить не только инвалидов, но и других жителей города приходить к нам за покупками: хозяйственное мыло и чистящее средство поступили из санкт-петербургской фирмы «Овен».

В целях повышения безопасности труда

В горно-технической инспекции продолжается работа по пересмотру нормативных актов, регулирующих извлечение деревянной крепи из отработанных забоев.

Принимает участие в ней и научно-исследовательский маркшейдерский институт. Сейчас в Сланцах работает представитель института, кандидат технических наук В. П. Стеценко.

В ЧЕСТЬ ДНЯ СЕМЬИ

Еще не было официального открытия центра «Семьи», но первый праздник в нем уже состоялся. Работники управления социальной защиты населения в канун Международного дня семьи, отмечавшегося 15 мая, пригласили сюда детей, в основном из малообеспеченных семей. Пришли и некоторые родители. С праздником всех пришедших тепло поздравила и. о. начальника управления социальной защиты населения Е. Т. Артамонова.

Служители церкви adventистов седьмого дня — супруги Сергей и Валентина Романовы — провели для детей веселые конкурсы и игры, викторины. В подарок дети получили яркие книги, рассказывающие об учении Иисуса Христа.

А от управления социальной защиты населения участники самого интересного конкурса — парада костюмов, сделанных из обыкновенных газет, — получили в подарок игрушки. Игрушка вручена также одаренному юному музыканту, ученику школы № 2 Яше Турсынбаеву.

А потом всех детей пригласили отведать чая со сладостями, была и домашняя выпечка. Работники центра постарались украсить стол, создать в комнате праздничный интерьер.

* * *

А на следующий день необычный праздник состоялся в комплексном центре

социального обслуживания. Здесь гости — супруги Романовы — не только провели диалог с ветеранами, отдающими сценки на темы взаимоотношений в семье. Должны ли родители вмешиваться в отношения молодых супружеских пар? Как поступать в конфликтной ситуации? Права ли теща, обвиняющая во всех бедах «непутевого» сына? На эти вопросы участники вечера вместе искали ответы, основываясь на своем жизненном опыте. А служитель церкви Сергей Романов рассказал собравшимся о том, как Библия учит строить семейные отношения.

Т. КРЫЛОВА.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

30 апреля в Министерстве юстиции России зарегистрирован приказ МВД, в котором утверждены «Наставления по работе дорожно-постовой службы ГИБДД России».

На сегодняшний день в школах нашего района учатся 7150 детей.

Сегодня выплачиваются пенсии за 16 мая. Как сказали начальник управления Пенсионного фонда по Сланцевскому району Т. Н. Веселова, на текущей неделе планируется завершить выплату майских пенсий на почтовых отделениях связи.

Первыми в районе приступили к посадке картофеля в АО «Старопольское». В понедельник работа была закончена на 2 гектарах.

На стадионе «Шахтер» продолжается косметический ремонт помещений административного корпуса. В основном средства получены от работы платных кружков и секций.

В гослесхозе начинается весенне-освидетельствование делянок, на которых лесозаготовители работали в прошлом году.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

Указами Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина ХИЖНЯКОВ Вячеслав Фадеевич назначен полномочным представителем Президента Российской Федерации в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, БРЫЧЕВА Лариса Игоревна назначена начальником Главного государственного право-правового управления Президента Российской Федерации, ЗВЕРЕВ Сергей Александрович назначен заместителем руководителя администрации Президента Российской Федерации.

«РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА». Отставка Правительства России не отразилась на деятельности ОАО «Газпром», заявил председатель правления компании Рем Вяхирев. Он отметил, что «Газпром» не обращает внимания на такие «деликатные вещи» и продолжает выполнять главную задачу — обеспечивать газом регионы России.

«02» сообщает ЗАДЕРЖАНЫ С ПОЛИЧНЫМ

17 мая сотрудники патрульно-постовой службы милиции возле одного из домов по улице Горького задержали двух жителей нашего города, которые переносили алюминиевый лом.

Чуть позже другой наряд милиции возле дома по улице Ленина задержал еще двух жителей города. Они несли около 20 килограммов нарезанного на куски алюминиевого провода.

СЫНОВЬЯ «ЛЮБОВЬ»

17 мая в ОВД обратилась пенсионерка. Она сообщила о том, что накануне вечером 25-летний сын нанес ей побои и угрожал убить.

ПРИХВАТИЛА «НА ПАМЯТЬ»

17 мая с заявлением в ОВД обратился гр. В. Он поведал о том, что еще 15 мая после совместного распития спиртных напитков со своей знакомой у него из дома пропали черная сумка из кожзама и электротуог и хозяйственная сумка.

ПО СВОДКАМ «01»

17 мая произошло возгорание в здании недействующей фермы в д. Замошье. В результате сгорели ворота и выгорели полы на площади около 2000 кв. м. Причина пожара устанавливается.

В ДЕПУТАТСКИХ КОМИССИЯХ

ДЕПУТАТСКИЕ комиссии готовятся к собранию представителей, которое намечено на 26 мая.

Депутаты комиссии по социальной политике, законности и правопорядку рассмотрели основной вопрос, который выносится на собрание, — «О работе отдела образования по созданию условий для получения основного общего образования». Начальник отдела образования Н. Н. Цуклова представила программу, обеспечивающую получение основного общего образования, ответила на вопросы депутатов. Комиссия рекомендовала собранию принять данную программу.

На заседании комиссии был также рассмотрен ход выполнения решения собрания представителей от 16 октября прошлого года «О состоянии работы по ме-

дицинскому обслуживанию населения». С информацией выступил главный врач РТМО М. М. Латышев.

Депутаты оставили этот вопрос на контроле, решив вернуться к нему в августе.

На совместном заседании комиссий по бюджету и налогам, по социальному и экономическому развитию депутаты ознакомились с ходом реализации программы местного развития, финансируемой за счет средств федерального бюджета под реструктуризацию предприятий угольной промышленности.

Рассказала об этом начальник отдела экономики и инвестиций администрации МО «Сланцевский район» Н. А. Согомонян. На комиссии выступила также на-

чальник отдела доходов комитета финансов администрации МО «Сланцевский район» Л. Н. Загорулько. Она проинформировала депутатов о необходимости принятия изменений и дополнений в решение собрания, касающихся местных налогов. В частности, о необходимости принятия положения «О лицензионном сборе за право торговли винно-водочными изделиями».

На заседаниях всех депутатских комиссий обсуждался вопрос об упорядочении работы по заготовке, переработке и реализации лома цветных и черных металлов в Сланцевском районе. Решено создать комиссию, которая будет контролировать открытие на территории района пунктов приема лома цветных и черных металлов.

Подборку подготовила Т. КРЫЛОВА.

„Мы занимаемся

Почти год прошел с тех пор, как после общего собрания акционеров в АО «Сланцевский городской молочный завод» сменился состав учредителей, поскольку часть акций перешла в руки группы инвесторов. Среди учредителей по-прежнему остались АО «Родина» и некоторые работники завода. Среди новых лиц — крупный сланцевский предприниматель, а также — бизнесмены из С.-Петербурга.

СПРАВКА. За 4 месяца этого года в АО «СГМЗ» переработано 705 тонн молока. Для сравнения — за тот же период прошлого года на заводе было переработано всего 263 тонны сырья. По 400 кг молока в

— Леонид Мингазидинович, даже в нашем небольшом городе достаточно примеров, когда грандиозные планы инвесторов далеко не всегда осуществляются на практике. Да и не все верят в то, что можно вкладывать деньги в производство только из «патриотических» побуждений.

— На мой взгляд, бизнес и не должен строиться на благотворительности. Мы пришли сюда, чтобы зарабатывать деньги. А это возможно лишь в том случае, когда будет стабильно работать производство, в которое нужно вкладывать средства. В принципе, именно капиталовложениями мы сейчас и занимаемся. Уже есть первые результаты. На сегодняшний день удалось значительно увеличить объемы поставок молока на завод, в большей степени — за счет сельских акционерных обществ Волосовского района. Прочие деловые связи остаются у нас с тремя акционерными обществами нашего района — перед ними погашена задолженность более чем в 500 тысяч рублей. В тече-

ние года мы приобрели для автопарка завода 6 новых грузовых автомобилей. В С.-Петербурге создана фирма, которая специализируется на сбыте сланцевской молочной продукции.

— Как сложатся ваши отношения с новым руководством АО «Сланцевское»?

— Мы уверены, что с Т. В. Семеновой нам удастся восстановить это хозяйство и прежде всего поднять производство молока. Уже сейчас мы оказываем «Сланцевскому» финансовую помощь. Закупили для лесозаводского пункта две пилы «Штиль-24», выделили средства на приобретение комбикормов, сена, силоса, сена для скота. Сейчас решаем вопрос о приобретении силосоуборочного комбайна — мы выступаем гарантом в этой сделке. В конечном счете мы планируем увеличить в этом АО поголовье скота, чтобы молокозавод был максимально

обеспечен местным сырьем.

— Наши сельчане не всегда соглашаются с ценой, которую вы предлагаете за молоко. Почему она ниже, чем, допустим, в «Пискаревском»?

И. Е. СИМАНОВИЧ:

— Это перерабатывающее предприятие для выпуска своего ассортимента принимает только высококачественное сырье, которое, естественно, и в цене выше. К сожалению, не все наши сельские акционерные общества предлагают молоко такого качества и в достаточных объемах. Поэтому и цена у него ниже.

— Какие перемены произошли в последнее время на производстве?

— Благодаря достаточно му количеству сырья мы возобновили производство сыра рассольного, майонеза. И если еще недавно завод производил не более 300 кг майонеза в месяц — лишь для своего магазина, то

день сдают владельцы личных хозяйств Загриевской волости, где создан специальный приемный пункт.

Договоры на поставку Сланцевской продукции заключены с 42 городскими торговыми точками. Сланцевскую продукцию знают и далеко за пределами нашего района — половину ее реализуют во всех городах Ленинградской области.

О некоторых итогах работы, а также о ближайших перспективах предприятия мы попросили рассказать заместителя генерального директора по экономике АО «СГМЗ» И. Е. СИМАНОВИЧ и члена совета директоров Л. М. МАССАГУТОВА.

• В АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВАХ

лемы — то вдруг изменилось таможенное законодательство, то поменялись требования к учредительным документам. К сожалению, отсутствие стабильной экономической базы в государстве существенно влияет на все наши планы. И все же мы намерены продолжить свои поиски, в том числе не исключаем и создание на базе молокозавода новых производств. Но о конкретных планах я не хотел бы говорить, пока они не станут реальностью.

— Обычно новые хозяева по-новому строят отношения с коллективом. А как у вас?

Л. М. МАССАГУТОВ:

— В конце прошлого года мы приобрели новый фасовочный аппарат «Риграк», что позволяет расширить ассортимент выпускаемой продукции. Уже в ближайшее время предполагаем освоить выпуск ряженки, топленого молока; в перспективе — производство продукции с длительным сроком хранения, что позволит расширить и рынок сбыта.

К сожалению, многим нашим коммерческим проектам не дано было осуществиться из-за нестабильности ситуации в российской экономике. Не так давно была достигнута договоренность с эстонскими партнерами об открытии линии по производству масла: эстонцы почти полностью подготовили необходимый пакет документов, были готовы к сотрудничеству. Но начались известные российские проб-

лемы — то вдруг изменилось таможенное законодательство, то поменялись требования к учредительным документам. Сланцевскую продукцию знают и далеко за пределами нашего района — половину ее реализуют во всех городах Ленинградской области.

Беседовала В. ГАЛКИНА

капиталовложениями...

УЧАСТОК „МАЛОДЕЯТЕЛЬНЫЙ“, но

СТАНЦИЯ Сланцы, конечно, далеко не самая заметная точка на карте российских железнодорожных магистралей. Но и от нее, от каждого работника в небольшом коллективе зависит успешная деятельность основных сланцевских предприятий и их российских и зарубежных партнеров.

В том, что в Эстонию из России идет сейчас очень много грузовых поездов. Переход на эстонскую дорогу только один — в Нарве, он способен пропустить 14 поездов в сутки, а своей очереди дожидаются порой до нескольких десятков.

Этот объясняется и действующий запрет на отправку грузов в Эстонию одиночными вагонами.

Руководству АО «Ленинградсланец» предстоит еще уточнить с управлением Октябрьской железной дороги вопросы оплаты. Для всех грузоотправителей, работающих на экспорт, в последнее время применяется только денежная форма оплаты, в то время, как для нашего шахтерского предприятия до настоящего времени оставалась в силе система зачетов. Участия ли сохранить это исключение — вопрос очень важный для АО «Ленинградсланец».

Внутри России перевозки нередко осуществляются с оплатой зачетами. Активно

пользуется этой формой работы АО «Полимер» и его «дочерние» предприятия, благо производимые в АО «Девулк-Полимер» резиновые подрельсовые прокладки пользуются неплохим спросом. Кстати, любопытно было узнать, используются ли эти изделия в нашем регионе. Оказалось, что нет, не используются, поскольку основные ремонтные работы на нашем участке дороги проведены в предыдущие годы.

Впрочем к станции со стороны С.-Петербурга ведет вполне современный бесстыковой путь, рельсы уложены на железобетонные шпалы. А вот оздоровление пути от Сланцев до Гдова отложено. Деревянные шпалы и устаревшие рельсы сохраняются здесь, видимо, еще довольно долго. Участок «мало-деятельный», капитальный ремонт признается нецелесообразным. Не планируется

ВСЕ РАВНО

пока технического обновления и на самой станции Сланцы. Так и осталось без нового оборудования прекрасное административное здание на Рудничной, выстроенное еще в 1995 году. Без электронной «начинки» ввод здания в эксплуатацию практически невозможен. А ведь одним из новшеств, которое хотели здесь ввести, должна была стать электрическая централизация стрелок и сигналов. Увы, стрелки у нас до сих пор переводят вручную. Это не означает, что технический прогресс вовсе обошел нас стороной. Уже лет пять как уверенно освоили сланцевские операторы работу на компьютерах, без них и правда не обойтись. Приходится обрабатывать и информацию по станции Гдов, куда компьютеры еще не дошли.

Что касается обеспечения безопасности движения, то здесь главная головная боль — хищение металла, особенно кабеля. В конце апреля возле Подпорожья были задержаны лица, пытавшиеся похитить рельсы. Когда отправлять собранный «лом» на станцию приходят работники «металлических» фирм, они уверяют, что ничего из деталей, по виду принадлежащих железной дороге, не принимают.

В этом году на особый учет поставлен участок пути между автодорогой и железнодорожным мостом через Плюссы. Никогда прежде здесь не возникало аварийных ситуаций, подобных той, что случилась нынче весной. Еще утром по участку прошел вагон-путеизмеритель, выявляющий дефекты пути, а около 11 часов обнаружили размытый паводковыми водами участок насыпи. Хорошо, что на помощь пришли работники «Водоканала», и удалось довольно быстро ликвидировать последствия. «Со всеми предприятиями в городе у нас сложились нормальные отношения, — заключает П. Н. Пирог. — Всегда определяет и устойчивую работу железнодорожников».

С. ШИШКИНА.

Где будут отдыхать дети?

Завершается очередной учебный год. И родителей, конечно, волнует летний отдых детей. Отправить ребенка за пределы района — для многих сегодня непосильная задача. И поэтому уже в апреле в редакции стали раздаваться звонки: будут ли работать городские лагеря отдыха, какова стоимость путевок? На этот и другие вопросы мы попросили ответить начальника отдела образования администрации МО «Сланцевский район» Н. Н. Цухлову.

— Наталья Николаевна, традиционно в нашем городе много внимания уделяется летнему отдыху детей. Его хорошую организацию отмечают комиссии разного уровня — и городские, и областные. Не уменьшилось ли нынче число оздоровительных учреждений? Ведь финансовые трудности всем известны.

— Нет, мы сохраняем сеть оздоровительных учреждений. В городе и на селе будут действовать 25 лагерей отдыха. В Сланцах городской лагерь будет открыт на базе детсада № 7, в Лучках — в детсаде № 11 (организаторами выступают школы № 5 и № 11). Сохраняя все профильные лагеря, причем сменность их работы и охват детей будут увеличены. Экологический лагерь откроется в школе № 12, археологический — в школе № 5, лагерь для одаренных детей будет работать в школе № 6. На базе ДДТ будет работать лагерь юных туристов, спортивный лагерь в ДЮСШ. В Загородской и Выскатской школах большой популярностью пользуются ремесленно-фольклорные лагеря. А в Старопольской школе впервые будет действовать краеведческий лагерь; здесь создан прекрасный музей, и участники лагеря за счет летних экспедиций планируют пополнить его экспонаты. Кроме профильных, на базе сельских садов и школ будут действовать и обычные лагеря отдыха. Как и в прошлые годы, во всех подростковых клубах также будут работать оздоровительные учреждения — в две смены.

— Два года работал лагерь для трудных подростков. Будет ли он нынче действовать?

— Да, такой лагерь открывается и будет работать в 3 смены. Через него «пройдут» 120 ребят: они не только смогут хорошо отдохнуть, но и заработать определенные средства.

А на базе ДЮСШ подобный лагерь открыт для детей, не достигших 14 лет. Здесь ребята будут только отдыхать. Планируем, что они примут участие в игре «Зарница», которую организует школа № 10.

— Наталья Николаевна, будет ли работать загородный лагерь «Салют»?

— Да, он будет действовать в три смены, и в нем смогут отдохнуть 300 детей. Проведем здесь необходимый ремонт — областной фонд социального страхования выделил на эти цели 47 тысяч рублей.

— Этот фонд является основным источником финансирования летней оздоровительной кампании?

— Это так. В целом на организацию летнего отдыха детей планируется израсходовать 1150 тысяч рублей, 700 тысяч рублей — средства фонда социального страхования. «Живыми» деньгами мы получим 565 ты-

ся рублей — они предназначены на продукты питания для оздоровительных учреждений, а в «Салюте» и на зарплату работникам лагеря. Остальные средства придут путем взаимозачетов с предприятиями — должниками фонда. С рядом таких предприятий мы уже заключили договора на поставку продуктов питания.

Хочу отметить, что мы уже получили от фонда социального страхования деньги на организацию летнего отдыха детей.

— Наталья Николаевна, а какова будет для родителей стоимость путевок в лагеря?

— Во все городские, сельские лагеря стоимость путевки 50 рублей, а в загородный лагерь «Салют» — 185 рублей. Реальные затраты на содержание детей, конечно, в несколько раз больше. Достаточно сказать, что в городских лагерях детей будут кормить на 16 рублей в день, в «Салюте» — на 35 рублей. Питание в городских лагерях будет организовано на базе детсадов, что более выгодно — нет наценок.

— Но для малообеспеченных семей приобретение путевок даже по такой цене проблематично. Будут ли бесплатные путевки?

— Через управление социальной защиты населения для малообеспеченных семей будут выделены средства на приобретение путевок. Они получат целевую материальную помощь в сумме 50 рублей, на которые в школе оформят путевку. Но хочу подчеркнуть один момент: право на приобретение путевок в любые лагеря отдыха имеют родители, если они трудятся на предприятиях, которые платят взносы в фонд социального страхования. Остальные приобретают путевки за полную стоимость и только при наличии свободных мест.

— Кстати, уже есть жалобы на то, что не дают путевку в городской лагерь. По «горячему телефону» в редакцию обратилась Н. М. Баушева. Она инвалид II группы, одинокая мама, не работает. Ребенку 9 лет, учится в школе № 5. В путевке ей отказали. Правильно ли это?

— Как я уже сказала, фонд социального страхования разрешает приобретение путевок только тем, кто работает на предприятиях — пательщиках в фонд. И неработающее население не может приобрести путевки. Организация отдыха детей из таких семей, конечно, очень беспокоит нас. И при возможности этот вопрос будет частично решен.

— Где можно приобрести путевки в лагеря?

— В школах, где учатся дети. Необходимо обратиться с заявлением к директору школы. Медицинские справки также выдают в школах медсестра или врач. Путевки приобретаются также в школах — организаторах летнего отдыха — в пятой и одиннадцатой. Все лагеря начнут работу с 1 июня.

Т. КРЫЛОВА.

ОБЗОР ПИСЕМ

С начала года редакция получила более трехсот писем. Часть из них уже увидела свет на газетных страницах, а другую часть мы включили в очередной обзор писем. По тематике письма самые разнообразные: авторы пишут и о сорванных днях войны, боевых товарищах, вспоминают, каким в прошлом был наш город, благодарят людей за честный труд, отзывчивость и доброту. Пожалуй, последних — больше, и их никак нельзя оставить без внимания. Всегда хочется, чтобы те сланцевчане, кому адресованы строки, писем, прочли о себе, и люди знали, что добро всегда отзовется.

СТРОКИ ГОВОРЯТ...

гой стороны — не обязаны, просто совесть не позволяет им бросить письмо куда попало. Просто люди любят свою работу и выполняют ее добросовестно.

Написала в редакцию и участница войны, инвалид II группы О. И. СУРАТОВА: «В марте вышла из строя сантехника, я обратилась к мастеру ЖЭУ № 1 Е. В. Игошиной, и она очень внимательно отнеслась к просьбе, быстро прислала слесарей И. В. Солдатова и В. Л. Загородника. По тому, как они взялись за дело, умело и ловко занимались ремонтом, можно смело сказать, что это профессионалы. Спасибо этим людям за отличное качество работы, за внимание к людям старшего поколения».

Наш постоянный автор А. ТРОИЦКИЙ прислал письмо, в котором много поучительного для тех, кто относится к зеленым насаждениям в нашем городе варварски. «Больно смотреть на завалы в лесу, и все это произошло не стихийно, а в результате порубок: понадобятся жердь или бревно, не-

которые отправляются в ближайший лесок и делают там, что хотят, не соизволят даже аккуратно собрать ветки в кучи, бросают все, взяв лишь деловую древесину, и и уходят всовсю, видимо, руководствуясь принципом: «после меня хоть потоп», а такое равнодушие опасно для будущего».

Нельзя не заметить в поче и письма участницы войны Н. КУРОЧКИНОЙ, которая прошла нелегкими тропами войны и назло всем врагам выжила и до сих пор радуется каждому новому дню, но память настойчиво возвращает ее в то далекое прошлое, о котором уже никогда не забыть: «Был конец декабря 1942 года. Наши поезд стоял на станции Шестихино. Кто-то маме сообщил, что меня отправляют на фронт. Мама бежала, но к отправке не успела, добралась только до железнодороги у деревни, я увидела ее из тамбура, и помню, как она упала в снег. Это мгновение сопровождало меня до конца войны. Потом Победа, мое возвращение. Слава Богу, мама дожила до счастливой встречи, только вот она не помнит, сколько потом лежала в снегу, велико было ее горе. А сколько таких, кто не дожил до этого счастливого дня. Хочется сказать: люди, живите мирно, пусть никогда не будет проклятой войны, этого горя, слез, разлуки».

Таких писем о войне, о боевых действиях редакция получила накануне 9 мая много, но, к сожалению, газетные страницы не могут вместить всего, что написано. Не горчайтесь, если ваше письмо не попало в газету, знайте, что оно прочитано и не оставлено без внимания.

В. ГОРДЕЕВА.

Открытый урок по творчеству А. С. Пушкина

Вчера в школе № 10 в 4 классе прошел открытый урок «Природа в творчестве Пушкина», который посвящен 200-летию юбилея поэта. На нем присутствовал коллектив школы. Дети читали стихи, оформили выставку «Мои любимые стихи А. С. Пушкина». Чтобы этот урок оставил светлые и радостные воспоминания, много старания и сил приложила учительница этого класса Л. М. Осипова, а также и другие работники школы.

РАЗГОВОР участкового инспектора С. С. Васильева с одной из женщин-предпринимателей, вызванной в ОВД для объяснений, закончился для нее печально. Она не смогла сдержать слез. Случилось это после того, как предприниматель узнала, какое наказание грозит ей за торговлю про-

сроченными товарами, 10 мая в ее магазине была проведена проверка, в результате которой с продажи были сняты семь упаковок маргарина «Воймакс», пачка масла «Войдекс» — на общую сумму 166 рублей 50 копеек. Если брать по большому счету, то предприниматель как бы и не несет прямой ответственности за эти нарушения, так как непосредственно сама в магазине она не торгует, для этого есть продавец, которая «не доделяла» просроченный товар на витрине. Но в данном случае отвечать придется и предпринимателю, потому что в договоре, заключенном с продавцом, конкретные обязанности последнего не отражены. «Это достаточно типичный случай для нашего города, — рассказывает С. С. Васильев.

— Магазин или иная торго-

вление на нескольких предпринимателей за нарушение «Правил торговли» были наложены серьезные штрафы. Так, за торговлю некачественным товаром не раз привлекался к ответственности Е. Е. Тарасов, владелец магазина на ст. Сланцы, он уже был оштрафован судом на 4200 рублей. «Еще не было ни одной проверки его торговой точки, чтобы мы не выявили серьезных нарушений», — отмечает С. С. Васильев.

В целом же, как следует из актов проверок, проведенных участковыми инспекторами, в последнее время изменился характер выяв-

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ МОЖНО И ПОДЕЛИТЬ

Уже в этом году в судебном порядке на нескольких предпринимателей за нарушение «Правил торговли» были наложены серьезные штрафы. Так, за торговлю некачественным товаром не раз привлекался к ответственности Е. Е. Тарасов, владелец магазина на ст. Сланцы, он уже был оштрафован судом на 4200 рублей. «Еще не было ни одной проверки его торговой точки, чтобы мы не выявили серьезных нарушений», — отмечает С. С. Васильев.

В целом же, как следует из актов проверок, проведенных участковыми инспекторами, в последнее время изменился характер выяв-

ленных нарушений. Редко встречается обман потребителей — последний случай зафиксирован 19 марта в магазине «Украина» Е. А. Гнидиной, продавец была оштрафована. Чаще всего предприниматели нарушают «Правила торговли», санитарные нормы.

Так, 16 апреля в магазине Л. Г. Танковой проверяющие обнаружили селедку, которая хранилась рядом с продуктами, быстро впитывающими запах. Административная комиссия вынесла предпринимателю предупреждение. Неправильное хранение продуктов выявлено и в магазине «Надежда» А. О. Ярошко.

Листая журнал проверок, еще раз убеждаешься в одном — все эти просчеты можно было бы предупредить. Неужели так сложно вовремя снять с продажи просроченный товар или привести в порядок документы? А составление договора с возложением конкретных обязанностей на ответственных лиц решает многие проблемы.

В. КУЗНЕЦОВА.

РЕШЕНИЕ
КОМИССИИ
ПО ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ
СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНА
О МЕРАХ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ
ПРИ ВОЗНИКОВЕНИИ ПОЖАРОВ

В ВЕСЕННЕ-ЛЕТНИЙ ПЕРИОД 1999 ГОДА

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций при возникновении пожаров в весенне-летний период 1999 года комиссия по чрезвычайным ситуациям района РЕШИЛА:

1. Утвердить состав оперативной группы при комиссии по чрезвычайным ситуациям по ликвидации пожаров на территории Сланцевского района в составе:

Феофанов Н. С. — начальник отдела по делам ГО и ЧС района;

Саитгареев Р. М. — начальник отдела с/х и природопользования;

Симонов С. Н. — начальник ППС района;

Бегунов С. М. — начальник милиции общественной безопасности.

2. Директорам ГП «Сланцевский лесхоз», «Межхозяйственный леспромхоз», АО «Мирт»:

2.1. Принять необходимые меры по улучшению организации охраны лесов от пожаров, усилить ведомственный контроль за состоянием пожарной безопасности в лесах и на торфоразработках.

2.2. Повысить требовательность к руководителям предприятий, организаций, проводящих работы в лесах, за соблюдением правил пожарной безопасности.

2.3. Создать резерв горючесмазочных материалов для обеспечения бесперебойной работы пожарной техники.

2.4. Обеспечить выполнение мероприятий по противопожарному обустройству лесов, обратив особое внимание на обустройство хвойных лесных массивов.

2.5. Обеспечить немедленное прохождение информации о загорании лесов для ППС района и отдела по делам ГО и ЧС администрации муниципального образования «Сланцевский район».

2.6. Обеспечить постоянную готовность транспортных средств, противопожарной техники и инвентаря в подведомственных лесничествах.

3. Руководителям предприятий и организаций и председателям КЧС объектов:

3.1. Принять необходимые меры к улучшению организации охраны объектов от пожаров, усилить контроль за состоянием пожарной безопасности.

3.2. Провести противопожарные инструктажи с рабочими, служащими, населением.

3.3. Уточнить расчет сил и средств, предназначенных для тушения пожаров. Обеспечить пожарные расчеты необходимыми механизмами, инструментом.

Председатель КЧС

3.4. Отремонтировать подъездные пути к пожарным водоемам, расчистить пожарные водоемы.

4. Главам волостей организовать проведение ограничений всех поселков и волостей, находящихся в непосредственной близости к лесу, минерализованными полосами.

5. Обязать ОВД г. Сланцы:

5.1. В периоды чрезвычайной пожарной опасности выделять инспекторов службы милиции, обеспечив их средствами защиты, транспорта и радиосвязи, для проведения патрулирования совместно с представителями лесной охраны.

5.2. Расследовать случаи криминальных пожаров и поджогов в лесах, принимать меры по привлечению виновных лиц к ответственности.

6. Начальнику ППС района Симонову С. Н.:

6.1. Усилить контроль за состоянием пожарной безопасности в лесах и на торфопредприятиях.

6.2. Принимать участие в тушении лесных пожаров, возникших вблизи населенных пунктов и угрожающих объектам народного хозяйства.

6.3. Взять на контроль отвал за шахтой им. С. М. Кирова.

6.4. Провести ревизию пожарных водоемов, определить бесхозные водоемы и подготовить предложения по их консервации.

7. Начальнику торгового отдела Гапачевой В. Д. предусмотреть организацию горячего питания сил, привлекаемых для ликвидации лесных пожаров.

8. Директору лесхоза Шмакову С. Н. провести подборку материалов по мерам пожарной безопасности в лесах, дать материалы для публикации в районную газету «Знамя труда» и городской радиоретранслятор.

9. Редакторам газеты «Знамя труда» Александрову А. В., редакции радиовещания Ермаковой Т. И. организовать систематические передачи по радио, публикации в печати предупреждений и обращений к населению о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности в лесах района, осторожного обращения в лесу с огнем.

10. Ходатайствовать перед главой муниципального образования о выделении денежных средств из фонда по предупреждению и ликвидации ЧС для пополнения запаса ГСМ, израсходованного за период 1999 года.

11. Контроль за выполнением решения возложить на отдел по делам ГО и ЧС района.

А. Г. ПАРАМОНЕНКО.

Продается 3-комн. кв. улучшен. план. по ул. Ленина (пл. 87/42 кв. м). Дорого. Тел. 3-12-43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-35-74; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламирующие.

Объявления, принятые по купону

ПРОДАЮТСЯ

садовый участок 3 сотки с домиком. Ост.: ул. Садовая. Телефон 4-33-28.

зем. участок 10 соток в садоводстве Замошье. Звонить по телефону 7-45-82.

уч. 6 соток в «Здоровье»: колодец, кусты, времянка или сдам в аренду. Тел. 2-19-71.

садовый участок 4 сотки в Замошье: домик, колодец, парник, насаждения. Тел. 2-36-08.

сад-огород в районе 1-й шахты. Имеются насаждения, дом. Звонить 2-43-73 после 20 часов.

полдома из трех комнат со всеми удобствами, кровать, стол. Тел. 7-37-50.

дом в деревне Залесье. Звонить по телефону 3-13-88.

дом в д. Ужово Псковской обл. Тел. 4-30-75 с 18 час. В выходные дни — в любое время.

дом с большим участком земли и хозпостройками в городе. Тел. 3-51-57.

комната в Лучках и 2-комнатная квартира в Сланцах, 3 эт. Звонить по тел. 2-47-32.

3-комн. кв. в Лучках общ. пл. 72 кв. м. Звонить по телефону 4-29-26.

3-комн. кв. новой план., телефон, лоджия застекл., 5 этаж, хорошая. Т. 2-23-05. СПб 226-49-67.

ВАЗ 2106 1987 г. в., об. фаркоп, хор. сост. 1200 у. е. Торг. Телефон 2-18-87.

ВАЗ 21063 в отл. сост. 1990 г. в., фаркоп, локеры, сигн. 100 т. км пр., 1600 у. е. Т. 3-23-71, 3-21-92.

ВАЗ 2108 сент. 1990 г., 5 КПП, дв. 1300 куб. см, антикор., «вишня», 2000 у. е. Т. 3-49-23, 2-20-05.

ВАЗ 2108 длинн. крыло, 5 ст. КПП, сигнал., центр. замок, дешево, торг. Звонить 3-51-28.

БМВ-316 переход., двиг. 1800 куб. см, 1986 г. в., цвет зеленый, цена договорная. Телефон 2-10-00.

новый УАЗ 3962 фургон 1999 г. в., торг. Т. 3-47-98.

метал. гараж КАС «Восток» (яма, подвал), запчасти к мотоц. Ковровец. Вокзальная, 21/19 Никольщина.

железный гараж на КАС «Аэропорт» с подвалом. Тел. 3-27-32 или тел. 2-38-96.

гараж кирпичный КАС «Аэропорт», 1-ком. кв. нов. план. на 2 эт. и 1-комн. кв. в Лучках. Тел. 2-22-00.

кузов к а/м ЗАЗ-968М в хорошем состоянии. Тел. 4-16-25.

срочно «ИЖ-Юпитер 5» с коляской, пробег 2600, 1990 г. в., 200 у. е. Тел. 4-30-62.

мотоблок «Крот» с плугом и окуникоом. Тел. 4-33-21.

велосипеды детск. 2-колесные 150 руб., в магазине 500 руб., в отл. сост. Ленина, 23-5 после 17 часов.

гаражные ворота, мет. сетка «Рабица» (ячей 2 см, выс. 150 см). Цена догов. Телефон 2-35-49 вечером.

5 кум. м вагонки, цена договорная. Тел. 2-41-11 звонить после 19 часов.

тиски, таль, бочки метал., канистры, инструмент слесарн. и настройки а/м. Телефон 4-32-10 вечером.

стол-тумба новый, ул. Грибоедова, 15-66.

видеопл. «Айва» непищущ. в хор. сост. Цена 1000 руб. Тел. 4-29-01.

щенки фокстерьера 1 месяц. Цена договорная. Тел. 64-507.

срочно а/м 21013, 1983 г. в., цвет синий. Ваша цена. Тел. 3-47-19.

МЕНЯЮТСЯ

однокомнат. кв. новой пл. на 2-комн. кв. старой пл. по договору. Тел. 3-46-00 после 19 часов.

однокомнат. кварт. нов. пла-нир. и 3-комн. кв. старой план. на квартиру в г. Пскове. Телефон 64-434.

2-комн. кв. в Лучках на 1 этаже на 2-комн. кв. выше этажом за доплату. Тел. 4-14-51 и 4-19-39.

2-комн. кв. в Гостицах на 2- или 3-комн. квартиру в Сланцах. Телефон 64-617.

3-комн. кв. в Гостицах на квартиру в Сланцах по договоренности. Телефон 64-434 после 18 часов.

4-комн. кв. (2 этаж, 85 кв. м) на 3-комн. кв. или две квартиры. Тел. 4-20-11.

РАЗНОЕ

Персидский кот, голубой предл. свои услуги. Т. 2-22-02. Черн. кошечку отдам в хор. руки Т. 2-45-00.

Продается 3-комн. кв. в Лучках или меняется на однокомн. или 2-комн. кв. в Сланцах. Тел. 4-20-24.

Продается 3-комн. кв. в Лучках на 3 этаже или меняется на жилье в СПб. Телефон 4-26-92.

Продаются дом Зеленая Роща, 38 или меняется на квартиру, катер «Прогресс» с мот. «Вихрь». Т. 3-22-72.

Продается стол полир., плит. газ. 2-конф., мол. фляга. Куплю однокомн. кв. в Гостицах недорого. Т. 2-35-33.

Продаю свадебное платье (декольте) р. 48, цена 45 у. е. Куплю дет. коляски б/у. выс., Герм. Тел. 2-39-46.

Продам коляски пр-ва Польши. Куплю детский велосипед. Тел. 3-45-57.

Куплю а/м ЗАЗ-968, можно треб. ремонта двигат. или хор. кузов ЗАЗ-968. Телефон 3-54-45.

Куплю растворомешалку объемом до 100 литров с электроприводом. Тел. 4-12-82 вечером.

Куплю импортный телевизор б/у в хорошем состоянии, экран 37 см. Т. 4-26-22.

помощи при отравлениях, вызывающих угнетение центральной нервной системы, ослабление сердечной деятельности и дыхания.

● Очень крепкий и сладкий горячий чай с молоком как противоядие при отравлении наркотиками, лечебными препаратами, алкоголем.

● Теплый чай средней заварки с лимоном, черным перцем и медом как мочегонное и потогонное средство при простудных заболеваниях дыхательных путей и легких.

● Сок свежего чайного листа, экстракт чай или растертый в порошок сухой чай могут служить средством от ожогов.

● Жевание сухого зеленого чая хорошо помогает от тошноты и при сильных позывах на рвоту у беременных женщин, при укачивании в автомобиле и при морской болезни.

● Крепкий настой зеленого чая может быть использован при лечении наружных язвенных заболеваний, а также язвы желудка и перстной кишки при условии систематического употребления.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

Набиала Пугачевич Н. М. Верстала Шоличева Н. А., печатала Подрядчикова Е. В. Корректор Попова Т. И.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.

Тираж 2713. Заказ 1162.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области,
администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции